ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOIS, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE setembro
AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS, NO SALÃO NOBRE “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTEVE REUNIDA A EDILIDADE LOCAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, SECRETARIADO PELO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, E PELO SEGUNDO-SECRETÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES CONFORME SE SEGUE: ANADIR RIBEIRO, ARTUR ERNESTO HENRIQUE, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, CARLOS RENATO SEROTINE, CELSO TEIXEIRA ROMERO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, HERMEVALDO FREITAS CAIRES. IRENE M. MARANGONI MINHOLO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI. APÓS A CONFIRMAÇÃO DO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES PARA O INÍCIO DA SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA SAGRADA. EM SEGUIDA, COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA. A ATA FOI APROVADA POR 16 VOTOS. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DA MATÉRIA CONSTANTE DO EXPEDIENTE A PEDIDO DO PRESIDENTE.   OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE: - DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL ARCANJO (RESPOSTA À MOÇÃO 49/02); - DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRETOS; - DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO; - DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO; - DA SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚ​BLICA – POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO (RESPOSTA AO OFÍCIO 013/2002); - DO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SECRETARIA DOS TRANSPORTES (RESPOSTA AO REQUERIMENTO 176/02); - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO (RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 217, 218, 219, 220, 222, 223, 224, 225, 226, 227/02); - DO MINISTÉRIO DA SAÚDE – FUNDO NACIONAL DE SAÚDE (MESES DE JUNHO, JULHO E AGOSTO/2002); - REFIM DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, REFERENTE AO MÊS DE AGOSTO DO CORRENTE ANO; OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES - DO GRUPO GUARDIÕES DA CIDADANIA DE BEBEDOURO O.N.G.; CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES - DE CESAR CALLEGARI (LANÇAMENTO DE LIVRO DE SUA AUTORIA); - DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPETININGA; - DA COOPERATIVA EDUCACIONAL DE BEBEDOURO (COEBE). EXPEDIENTE - PROJETOS DE LEI Nº 98/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE CONCEDE ANISTIA AOS DÉBI​TOS FISCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - Nº 94/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – QUE DISPÕE SOBRE A ADAPTAÇÃO DOS LOCAIS DE EXPOSIÇÃO PARA AS PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS; - Nº 95/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – QUE DISPÕE SOBRE A CAMPANHA EDUCATIVA PERMANENTE EM LOCAIS DE DIVERSÕES PÚ​BLICAS, VISANDO O COMBATE AO USO DE DROGAS NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - Nº 96/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “INTEGRAR” DE ATIVIDADES FÍSICO-RECREATIVAS DESTINADO ÀS PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS; - Nº 97/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – QUE DISPÕE SOBRE A NOTIFI​CAÇÃO DOS CASOS DE VIOLÊNCIA CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES AO CONSELHO TUTELAR DE BEBEDOURO; - Nº 99/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO - QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚ​BLICO NA FORMA QUE ESPECIFICA.(OSWALDO DOMINGOS); REQUERIMENTOS - DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – Nº 253/2002, SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA: 1. O QUE FEZ E FARÁ PARA SOLUCIONAR OS PROBLEMAS DOS MUTUÁRIOS DOS CONJUNTOS HABITACIONAIS DOS JARDINS SANTAELLA E CENTENÁRIO; 2. SE A FUNÇÃO FOI DELEGADA, QUAL O ÓRGÃO E/OU PESSOA RESPONSÁVEL PARA NEGOCIAR COM A COHAB, ENFIM, A QUEM OS MUTUÁRIOS DOS CITADOS CONJUNTOS HABITACIONAIS PODERÃO RECORRER NA PREFEITURA MUNICIPAL DURANTE O DESENROLAR DO PROCESSO. DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – Nº 250/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, BEM COMO À JUSTIÇA ELEITORAL, OU AINDA À REDA​ÇÃO DO JORNAL TRIBUNA REGIONAL, A REMESSA A ESTE LEGISLATIVO DE CÓ​PIAS DAS PLANILHAS FORMATADAS NA ELABORAÇÃO DA PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA A RESPEITO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, PREFEITO MUNICIPAL DAVI PERES AGUIAR, PELO PARTIDO DOS TRABALHADORES, PARA UMA VERIFI​CAÇÃO E CONFRONTAÇÃO DE DADOS, POIS ESTES JÁ TIVERAM QUESTIONAMENTO PÚBLICO ATRAVÉS DA RÁDIO FM CAMINHO SEGURO; Nº 251/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME AO LEGISLATIVO QUAIS AS PROVIDÊNCIAS TOMADAS PELO PODER EXECUTIVO QUANTO À CELEBRAÇÃO E EXECUÇÃO DO CONVÊNIO JUNTO À SECRETARIA DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO, CUJA AUTORIZAÇÃO FORA CONCEDIDA PELOS SENHORES VEREADORES ATRAVÉS DO PROJETO DE LEI 48/2002, PARA A CONSTRUÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO DE GALPÃO PADRONIZADO DE 1000 METROS QUADRADOS PARA O DESENVOLVIMENTO DO AGRONEGÓCIO, QUE PODERIA BENEFICIAR NO MÍNIMO 5 EMPRESAS A PARTIR DE 22 DE MAIO DE 2002, CONFORME DETERMINAM AS CLÁUSULAS DO CONVÊNIO; INDICAÇÕES - DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – Nº 664/202, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE UM MONUMENTO OU PLACA COMEMORATIVA NA ROTATÓRIA EXISTENTE NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS DONINA VALADÃO FURQUIM COM A SÃO FRANCISCO, QUE INDIQUE A DENOMINAÇÃO “ROTATÓRIA DOS CATEQUISTAS”, CONFORME CONSTA NA LEI Nº 2601, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1996; Nº 665/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE UM MONUMENTO OU PLACA COMEMORATIVA NA ROTATÓRIA EXISTENTE NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS SÉRGIO SESSA STAMATO COM A DOS ANTUNES, EM FRENTE AO VIADUTO DOS FERROVIÁRIOS E PRÓXIMO AO TIRO DE GUERRA, QUE INDIQUE A DENOMINAÇÃO “ROTATÓRIA DOS EXPEDICIONÁRIOS”, CONSTANDO O NOME DOS EXPEDICIONÁRIOS QUE RESIDIRAM EM NOSSO MUNICÍPIO, CONFORME CONSTA NA LEI Nº 2600, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1996. DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – PFL E JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO – Nº 663/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A ABERTURA DA ESTRADA BBD- 060, LOCALIZADA NOS BAIRROS JARDIM ESTORIL E TRÊS MARIAS, QUE DÁ ACESSO À RODOVIA PEDRO MONTELEONE E QUE, SEGUNDO INFORMAÇÃO DO DIRETOR-PRESIDENTE, SR. LUIZ CEZAR CORRÊA VELLOSO, JÁ FOI AUTORIZADA PELO PODER CONCEDENTE. DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – Nº 658/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE OBRAS, PROVIDENCIE REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A EXTENSÃO DO BAIRRO RESIDENCIAL FRANCISCANO, NAS IMEDIAÇÕES DO CONJUNTO HABITACIONAL RESIDENCIAL FRANCISCANO E NA ROTATÓRIA DA AVENIDA SÃO FRANCISCO (DEFRONTE À PRAÇA DO EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO); - Nº 667/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ENGENHARIA E OBRAS, PROVIDENCIE A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TRECHO DA RUA XANGRILÁ, ENTRE A RUA ÂNGELO RIMOLI E A AVENIDA MÁRIO RÍMOLI, NO BAIRRO JARDIM DO BOSQUE; - Nº 668/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A VIABILIZAÇÃO DE UMA “SALA” PARA O FUNCIONAMENTO DA ONG “PROTEÇÃO AMBIENTAL”. DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI – Nº 655/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, ESTACIONAMENTOS DE 45 GRAUS E TAMBÉM A IMPLANTAÇÃO DE RADARES OU OUTRO TIPO DE REDUTOR DE VELOCIDADE VIÁVEL E EFICIENTE NA EXTENSÃO DA AVENIDA OSVALDO PERRONE, DEFRONTE AOS SEGUINTES LOCAIS: FÓRUM, ADB – ASSOCIAÇÃO DE DEFICIENTES FÍSICOS DE BEBEDOURO ―, SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E IGREJA TESTEMUNHA DE JEOVÁ. DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – Nº 657/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, A COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA CÍCERO PRATES, NA ALTURA DOS NÚMEROS 24 E 94, NO BAIRRO VILA SANTA CRUZ; - Nº 660/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, UM REDUTOR DE VELOCIDADE TIPO LOMBADA NA AVENIDA OSVALDO PERRONE, EM FRENTE AO Nº 351, NO BAIRRO JARDIM PROGRESSO; - Nº 661/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA “CANALETA” PARA O DEVIDO ESCOAMENTO DE ÁGUAS E POSTERIORMENTE PROCEDA AOS REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, AVARIADA PELO CONSTANTE ACÚMULO DE ÁGUA, NA ESQUINA DA AVENIDA PRESIDENTE KENNEDY COM A RUA JABOTICABAL, NO BAIRRO JARDIM CIRANDA; - Nº 662/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, UM REDUTOR DE VELOCIDADE TIPO LOMBADA NA AVENIDA PRESIDENTE KENNEDY, NA ALTURA DO Nº 373,  NO BAIRRO JARDIM CIRANDA; - Nº 669/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, JUNTO À CPFL, COM URGÊNCIA, A DEVIDA ILUMINAÇÃO NAS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO RESIDENCIAL VALE DO SOL;- Nº 670/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, JUNTO À CPFL, A EXTENSÃO DA REDE ELÉTRICA E A DEVIDA ILUMINAÇÃO DAS RUAS BETÚNIAS E NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, NO BAIRRO JARDIM ESTORIL; - Nº 671/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE, JUNTO À CPFL, A INSTALAÇÃO DE DOIS “BRAÇOS DE LUZ” NOS POSTES E PROCEDA À DEVIDA ILUMINAÇÃO DA RUA DOMINGOS L. BAILÃO, NO BAIRRO JARDIM DAS ACÁCIAS. - Nº 672/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO À CPFL, PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A SUBSTITUIÇÃO DE UM POSTE DE MADEIRA (EUCALIPTO TRATADO) EXISTENTE NA ÂNGELO SALVADOR, DEFRONTE AO NÚMERO 46, NO BAIRRO VILA PAULISTA, POR UM POSTE DE CONCRETO. DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – Nº 673/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, ESTUDOS PARA SE BUSCAR VIABILIDADE, JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA E POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, JUNTAMENTE COM O SINDICATO RURAL DE BEBEDOURO, PARA A IMPLANTAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO DA PATRULHA COMUNITÁRIA RURAL, EM CUJA PARCERIA TAMBÉM PUDESSE PARTICIPAR A PREFEITURA MUNICIPAL, POR SER ELA UMA DAS BENEFICIÁRIAS DOS IMPOSTOS GERADOS PELA PRODUÇÃO DESSAS PROPRIEDADES RURAIS. DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ANTONIO RIGUETTO – Nº 659/02, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA ADEQUADA NA RUA PEDRO JANINI, VILA BOM RETIRO, PRÓXIMO AO 3º D.P; - Nº 666/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE TIPO “LOMBADA” EM AMBOS OS SENTIDOS DA AVENIDA MÁRIO RIMOLI, PRÓXIMO DA ALAMEDA CANANÉIA, NO BAIRRO JARDIM SÃO FERNANDO.  EM SEGUIDA, O PRESIDENTE WILSON RIGUETTO COMUNICOU QUE AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E, OS REQUERIMENTOS, COM DESPACHOS DE AUTONOMIA DA MESA, ENCAMINHADOS CONFORME SEUS RESPECTIVOS PEDIDOS. AS DEMAIS MATÉRIAS TERÃO TRAMITAÇÃO REGIMENTAL. NA QUESTÃO DE ORDEM, LUIZ CARLOS DE FREITAS SOLICITOU DISPENSA DOS TRÂMITES REGIMENTAIS PARA QUE O PROJETO DE LEI Nº 98/2002, QUE CONCEDE ANISTIA AOS DÉBITOS FISCAIS, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, CONSTE DA ORDEM DO DIA. ARTUR ERNESTO HENRIQUE SOLICITOU DISPENSA DOS TRÂMITES LEGAIS PARA QUE FIZESSE PARTE DO EXPEDIENTE DA SESSÃO DE HOJE REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA QUE TRATA DA QUESTÃO DE OFTALMOLOGISTAS PARA O HOSPITAL MUNICIPAL JÚLIA PINTO CALDEIRA. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, PEDIU A INCLUSÃO DE REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA NO QUAL SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE UM IMÓVEL LOCALIZADO NO JARDIM CLÁUDIA VISANDO A SUA DOAÇÃO PARA A PASTORAL DA CRIANÇA DE BEBEDOURO.  EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 242/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE, O PRESIDENTE CONVIDA O SENHOR ANTÔNIO LUÍS RACHELLA, DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA PREFEITURA, A OCUPAR A TRIBUNA PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE ASSUNTOS RELACIONADOS AOS SERVIDORES MUNICIPAIS. COMUNICA AINDA QUE ELE TERÁ QUINZE MINUTOS PARA SUAS EXPLANAÇÕES INICIAIS E, EM SEGUIDA, ABRIRÁ ESPAÇO A PERGUNTAS DOS VEREADORES. APÓS CUMPRIMENTAR AOS VEREADORES E AGRADECER A PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE PELO CONVITE, RACHELLA REGISTROU A PASSAGEM DE MAIS UM ANIVERSÁRIO DE SEU FILHO. PROSSEGUINDO, RACHELLA RESUMIU A SITUAÇÃO EM QUE FOI ENCONTRADO O SEU DEPARTAMENTO NO INÍCIO DA GESTÃO DO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR. AFIRMOU QUE O DEPARTAMENTO ESTAVA DEFICIENTE DE EQUIPAMENTOS E INVESTIMENTOS, DEMONSTRANDO UM VERDADEIRO DESCASO COM A COISA PÚBLICA.  EXPÔS QUE ASSUMIU A PASTA COM O PAGAMENTO DO 13º SALÁRIO E OS VENCIMENTOS DE DEZEMBRO ATRASADOS. CERCA DE R$30.000,00 FORAM ENCONTRADOS NO CAIXA DA PREFEITURA. RACHELLA, EM FUNÇÃO DE QUEDAS NA ARRECADAÇÃO, ENFATIZOU QUE A ADMINISTRAÇÃO COMEÇA A TER PROBLEMAS. ESPERA CONTINUAR REALIZANDO O PAGAMENTO DOS SERVIDORES NO QUINTO DIA ÚTIL, ENTRETANTO, NUM FUTURO PRÓXIMO NÃO SERÁ MAIS POSSÍVEL FAZER ISTO.  OBSERVOU AINDA QUE UM GRANDE NÚMERO DE FUNCIONÁRIO ESTAVA COM O PAGAMENTO DE IMPOSTOS E TAXAS ATRASADO, CONTUDO, COMO A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL PROÍBE ISENÇÕES, FOI ACORDADO QUE HAVERIA UMA TROCA ENTRE FÉRIAS VENCIDAS, LICENÇA-PRÊMIO E OUTROS BENEFÍCIOS DOS SERVIDORES PELAS DÍVIDAS EM CONTAS DE ÁGUA, IMPOSTOS, ETC. HOUVE UM ABATIMENTO.  CASAS PRÓPRIAS TAMBÉM CHEGARAM A SER QUITADAS AOS SERVIDORES, CESTAS BÁSICAS DE ALIMENTO VÊM SENDO DISTRIBUÍDAS À CATEGORIA, VÁRIOS INVESTIMENTOS, COMO NA ÁREA DE SEGURANÇA, TRANSPORTE DE ALUNOS, SAÚDE E TREINAMENTO DE SERVIDORES ACONTECERAM. OUTRO BENEFÍCIO QUE ESTÁ SENDO BUSCADO PARA OS SERVIDORES É A COOPERATIVA DE CRÉDITO MÚTUO. RACHELLA CLASSIFICOU O COOPERATIVISMO COMO O "SALVADOR DO POVO" QUE SE ORGANIZA.  ELE ACREDITA QUE UM GRANDE PASSO JÁ FOI DADO E FICOU PROVADO QUE O FUNCIONÁRIO PÚBLICO, NESTE GOVERNO, É PRIORIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU À FASE DE PERGUNTAS, COMUNICANDO QUE ELAS DEVERÃO SER FEITAS DE UMA ÚNICA VEZ. O PRIMEIRO A FAZER AS PERGUNTAS FOI O VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE.  INICIALMENTE, ELE PARABENIZOU RACHELLA POR SEU TRABALHO E POR SUAS EXPLANAÇÕES E QUESTIONOU A RESPEITO DE GRATIFICAÇÕES AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, RECLAMAÇÕES QUANTO À PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE AMBULÂNCIA, POIS SEGUNDO INFORMAÇÕES, OS FUNCIONÁRIOS DO SETOR NÃO ESTARIAM RECEBENDO DEVIDAMENTE PELAS HORAS EXTRAS TRABALHADAS, INCORPORAÇÃO DE ABONO E SITUAÇÃO DE UMA FUNCIONÁRIA DE NOME ESMERALDA, PARA A QUAL O VEREADOR AFIRMOU TER FEITO DE TUDO PARA QUE SUA SITUAÇÃO FOSSE RESOLVIDA. PEDRINHO RESSALTOU TER SIDO BEM ATENDIDO PELO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR E PELO CHEFE DE GABINETE, ROBERTO AFONSO GIAMPAOLO, ALÉM DE RACHELLA. HOUVE UM ACORDO PARA QUE ELA RETORNASSE À GUARDA CIVIL MUNICIPAL E PRESTASSE SERVIÇO NO PROCON. AO ENTRAR EM SERVIÇO, CONTOU PEDRINHO, ESMERALDA TERIA SE DECEPCIONADO, POIS, SEGUNDO INFORMAÇÕES, HAVERIA UMA ORDEM QUE A PROIBIA DE TRABALHAR NO DEPARTAMENTO CITADO. PEDRINHO MENCIONOU COMO RESPONSÁVEL PELA ORDEM O EX-COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, SÉRGIO MURILLO GOMES, O QUAL TERIA DITO QUE ELA PRECISARIA CHIAR NA SUA MÃO. SOBRE A SERVIDORA ISAURA, QUE TEM TRABALHADO MUITO E FALADO ATÉ COM O PREFEITO E COM CHEFE DE GABINETE, INCLUSIVE COM A DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE, ELISABETE SICHIERI BEZERRA, PEDRINHO AFIRMOU QUE ELA VEM REQUERENDO TRANSFERÊNCIA POR ESTAR APRESENTANDO PROBLEMAS DE SAÚDE. ISAURA TRABALHA NO LABORATÓRIO MUNICIPAL. SEGUNDO O VEREADOR, A DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE ATÉ CONCORDA COM A SUA TRANSFERÊNCIA, ENTRETANTO NÃO TEM TIDO SUA SOLICITAÇÃO ATENDIDA. PEDRINHO QUER SABER POR QUE A TRANSFERÊNCIA DE ISAURA AINDA NÃO FOI AUTORIZADA. RACHELLA, SOBRE O ADICIONAL DE INSALUBRIDADE E PERICULOSIDADE, RECORREU AO PASSADO AO AFIRMAR QUE HÁ FUNCIONÁRIOS QUE RECEBEM O BENEFÍCIO SEM TER DIREITO E OUTROS, QUE DEVERIAM RECEBER, MAS NÃO RECEBEM. EM GESTÕES ANTERIORES, AFIRMOU RACHELLA, ESTAS GRATIFICAÇÕES ERAM UTILIZADAS COMO FORMA DE REAJUSTAR SALÁRIOS DE SERVIDORES "AMIGOS", O QUE TERIA CAUSADO UM MAL-ESTAR ENTRE A CATEGORIA. REVELOU EXISTIR FUNCIONÁRIO QUE HÁ 15 ANOS RECEBE O ADICIONAL DE INSALUBRIDADE IRREGULARMENTE. RACHELLA ASSEGUROU TER MANTIDO CONTATO COM O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR PARA DISCUTIR A QUESTÃO, JÁ QUE – PARA SOLUCIONAR O CASO – HAVERIA A NECESSIDADE DA CONTRATAÇÃO DE UM ENGENHEIRO DO TRABALHO PARA ESTUDO ACERCA DE TODAS AS FUNÇÕES EXISTENTES NA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO. A INTENÇÃO É DEFINIR QUAIS SERVIDORES TERIAM DIREITO AO BENEFÍCIO E QUAIS NÃO. O CUSTO PARA A REALIZAÇÃO DO LEVANTAMENTO ESTARIA IMPOSSIBILITANDO A CONTRATAÇÃO DO SERVIÇO. SEGUNDO RACHELLA, APENAS PARA FAZER O LEVANTAMENTO O PROFISSIONAL COBRARIA CERCA DE R$8.000,00. EM RELAÇÃO À GUARDA MUNICIPAL, A CONCESSÃO DO ADICIONAL DE PERICULOSIDADE (RISCO) VEM SENDO ESTUDADA. EM FUNÇÃO DO ABONO QUE VEM SENDO CONCEDIDO À CATEGORIA, OS GASTOS COM A FOLHA DE PAGAMENTO ESTÃO ULTRAPASSADOS. SOBRE HORAS EXTRAS DOS FUNCIONÁRIOS DO SETOR DE AMBULÂNCIAS, RACHELLA REBATEU A INFORMAÇÃO DE QUE AS HORAS EXTRAS NÃO ESTARIAM SENDO PAGAS DEVIDAMENTE. DE ACORDO COM RACHELLA O LIMITE MÁXIMO DO PAGAMENTO DE 60 HORAS EXTRAS VEM SENDO CUMPRIDO. OS QUE CHEGAM A CUMPRIR MAIS DE 60 HORAS EXTRAS, DEVEM SER RESSARCIDOS COM DESCANSO. QUANTO À INCORPORAÇÃO DO ABONO, O PREFEITO ATÉ GOSTARIA DE FAZÊ-LA, CONTUDO, ELE – SEGUNDO RACHELLA – TEM DE TER A RESPONSABILIDADE DE FAZER O QUE É NECESSÁRIO E NÃO AQUILO QUE AS PESSOAS ACHAM QUE TEM DE FAZER. PARA RACHELLA, O PREFEITO NÃO PODE SE PREOCUPAR COM DISCURSOS PARA QUE O ABONO SEJA INCORPORADO, VIOLANDO A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL. NA AVALIAÇÃO DE RACHELLA, A FOLHA DE PAGAMENTO NÃO COMPORTARIA UMA INCORPORAÇÃO. FUTURAMENTE, O BENEFÍCIO PODERÁ SER INCORPORADO. SOBRE O CASO DA GUARDA MUNICIPAL ESMERALDA, RACHELLA AFIRMOU QUE À ÉPOCA DA POSSE DO ATUAL PREFEITO, ELA EXERCIA A FUNÇÃO DE ATENDENTE NO HOSPITAL MUNICIPAL. EM DECORRÊNCIA DO PROBLEMA DE SEGURANÇA DA CIDADE E POR TER UM EFETIVO DA GUARDA DEFICIENTE POR VÁRIOS MOTIVOS, TODOS OS GUARDAS EM DESVIO DE FUNÇÃO FORAM RECRUTADOS. OBVIAMENTE, RESSALTOU RACHELLA, OS GUARDAS QUE ESTAVAM EM DESVIO DE FUNÇÃO NÃO USAVAM MAIS FARDA E NÃO ACATAVAM POSIÇÃO DO COMANDO. ESMERALDA RESISTIU A VOLTAR A EXERCER A SUA FUNÇÃO ORIGINAL, SENDO SUBORDINADA AO COMANDO DA GUARDA. ESMERALDA QUERIA PERMANECER COMO GUARDA, MAS SUBORDINADA AO DIRETOR DO PROCON. RACHELLA RECOMENDOU QUE ELA ENTRE EM CONTATO COM O DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.  EM RELAÇÃO A ISAURA, RACHELLA AFIRMOU QUE O GRANDE PROBLEMA É TRANSFERIR UM FUNCIONÁRIO DE UM DEPARTAMENTO E NÃO COMO COMPENSAR A TRANSFERÊNCIA, EMBORA NÃO VEJA PROBLEMA ALGUM. DISSE QUE O CASO FICA A CRITÉRIO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE. ARCHIBALDO BRASIL OBSERVOU QUE A AUTO-ESTIMA DO SERVIDOR NÃO AUMENTA APENAS OFERECENDO-LHE MELHORES CONDIÇÕES DE TRABALHO, MAS SIM ATRAVÉS DA VALORIZAÇÃO SALARIAL. ARCHIBALDO QUIS SABER QUAL A POSSIBILIDADE DOS SERVIDORES DA SAÚDE E COLETORES DE LIXO VIREM A RECEBER O ADICIONAL DE INSALUBRIDADE E OS DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL E ELETRICISTAS, O ADICIONAL DE PERICULOSIDADE, ATÉ O FINAL DO ATUAL MANDATO. RACHELLA PONDEROU QUE SE DEVEM DESENVOLVER PROJETOS QUE VENHAM ATINGIR A TODOS OS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS E NÃO A UMA CATEGORIA ESPECÍFICA. OS PROJETOS SÃO APRESENTADOS DE ACORDO COM A ARRECADAÇÃO.  MENCIONOU QUE A CESTA BÁSICA SÓ TEM SIDO FORNECIDA PELO FATO DE NÃO SER CONTABILIZADA NA FOLHA DE PAGAMENTOS. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RH DA PREFEITURA SALIENTOU POSSUIR DÚVIDAS SE A GUARDA MUNICIPAL FAZ JUS A UM ADICIONAL DE PERICULOSIDADE.  RACHELLA ENTENDE QUE DEVERIA EXISTIR UM ADICIONAL DE RISCO. UM ESTUDO PORMENORIZADO PODERIA SOLUCIONAR A DÚVIDA. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, INICIALMENTE, DESTACOU A NOMEAÇÃO DE RACHELLA PARA O POSTO QUE OCUPA HOJE, POR TER SIDO UM SINDICALISTA QUE “PEGAVA OS VEREADORES E EX-VEREADORES PELOS PÉS”. ZECA ELOGIOU A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL POR TER MANTIDO EM DIA O PAGAMENTO DO FUNCIONALISMO. COBROU A RECLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E SALÁRIOS E INICIATIVAS QUE VISEM COMBATER O TRANSPORTE ARRISCADO DE SERVIDORES. DE ACORDO COM ZECA, AS FALHAS NA SEGURANÇA QUE OCORRIAM EM GESTÕES ANTERIORES ESTÃO SE REPETINDO. CITOU AINDA CASO DE SERVIDOR QUE TEVE BONIFICAÇÃO CORTADA, APESAR DE CONTINUAR REALIZANDO OS MESMOS SERVIÇOS. ZECA RECOMENDOU QUE CADA UM DOS CASOS CITADOS POR ELE SEJA ESTUDADO E ALGUNS OUTROS CASOS DE FUNCIONÁRIOS QUE TIVERAM BONIFICAÇÃO CORTADA INJUSTAMENTE.  EM RESPOSTA, RACHELLA AFIRMOU QUE A RECLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E SALÁRIOS É UM SONHO SEU, MAS A FOLHA DE PAGAMENTO ESTÁ COMPROMETIDA. DESTACOU TER SIDO CONTRA PROPOSTAS DE REAJUSTES SALARIAIS E FAVORÁVEL À RECLASSIFICAÇÃO. NA SUA OPINIÃO, A ESTRUTURA DA PREFEITURA, EM VIGOR HÁ VÁRIOS ANOS, FAVORECE A POUCOS. AFIRMOU QUE NINGUÉM MAIS DO QUE ELE LUTA PARA QUE A RECLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E SALÁRIOS SAIA DO PAPEL. O PROJETO JÁ ESTÁ AUTORIZADO PELO PREFEITO. EM RELAÇÃO À SEGURANÇA MENCIONADA POR ZECA, RACHELLA GARANTIU JAMAIS TER DITO QUE NÃO HAVIA PROBLEMAS DE SEGURANÇA NA PREFEITURA, MAS SIM QUE A PREFEITURA FEZ GRANDES INVESTIMENTOS NESTA ÁREA. SOBRE AS GRATIFICAÇÕES, RACHELLA DISSE QUE NO CASO DO SERVIDOR DE BOTAFOGO CITADO POR ZECA E TODOS OS DEMAIS DEVERIAM TER VENCIMENTOS CINCO VEZES MAIORES. RACHELLA GARANTIU QUE O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR ASSUMIU A ADMINISTRAÇÃO COM UMA NOTIFICAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS, PEDINDO QUE A FOLHA DE PAGAMENTO FOSSE DIMINUÍDA E ASSIM FOI FEITO. GRATIFICAÇÕES FORAM CORTADAS PARA SE EVITAR DEMISSÕES, OBSERVOU. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM FRISOU QUE O MUNICÍPIO VIVE UMA SITUAÇÃO DELICADÍSSIMA. CLASSIFICOU O PLANO DE CARREIRA DA PREFEITURA MUNICIPAL COMO ALGO “TERRÍVEL”. NELE, HÁ VÁRIAS INJUSTIÇAS E PONTOS OBSCUROS, SEGUNDO ORPHAM. TEME QUE O CASO NÃO SEJA RESOLVIDO POR NÃO HAVER PREVISÃO DE RECEITA.  SEGUNDO RACHELLA, A PROPOSTA PARA SER IMPLEMENTADA INDEPENDE DA VONTADE DO PREFEITO. É NECESSÁRIO HAVER RECEITA. DEFENDEU A CONTRATAÇÃO DE ASSISTENTE JURÍDICO E NO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA (CARREIRA). GARANTIU QUE APENAS UM DEPARTAMENTO FOI CRIADO PELA NOVA ADMINISTRAÇÃO. NENHUM CARGO NOVO FOI CRIADO. DISSE QUE HÁ URGÊNCIA PARA A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO, ENTRETANTO, SEM DINHEIRO A PROPOSTA FICA INVIABILIZADA. ANADIR RIBEIRO PEDIU MAIOR SEGURANÇA AOS COLETORES DE LIXO DA PREFEITURA. DE ACORDO COM O VEREADOR, HOJE NÃO HÁ O MÍNIMO DE SEGURANÇA ATÉ PARA OS SERVIDORES RESPONSÁVEIS PELA COLETA DO LIXO HOSPITALAR E ODONTOLÓGICO. PERGUNTOU COMO O PREFEITO PRETENDE REALIZAR UM CONCURSO PÚBLICO E NEM PARA O PLANO DE RECLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E SALÁRIOS NÃO HÁ RECURSOS DISPONÍVEIS. RACHELLA NEGOU A INFORMAÇÃO DE QUE OS COLETORES DE LIXO NÃO ESTARIAM RECEBENDO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE.  CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI QUIS SABER SE O NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS É ADEQUADO PARA O TRABALHO EXECUTADO PELA PREFEITURA ATUALMENTE, SE A QUANTIDADE DELES É SUPERIOR OU INFERIOR À DE ANTIGAS ADMINISTRAÇÕES E QUAIS A DIFERENÇA SALARIAL ENTRE OS QUE EXERCEM, HOJE, CARGO DE CONFIANÇA NA PREFEITURA, E OS QUE EXERCERAM EM GESTÕES PASSADAS. EM RESPOSTA, RACHELLA AFIRMOU QUE O MUNICÍPIO POSSUI 2673 SERVIDORES, INCLUINDO OS DAS AUTARQUIAS E DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE. POR VOLTA DE OUTUBRO DE 2000, EXISTIAM 2568 FUNCIONÁRIOS. HOUVE UM INVESTIMENTO MUITO GRANDE – EM NÍVEL DE PESSOAL – NA ÁREA DA SAÚDE E NA FORMAÇÃO DE FRENTES DE TRABALHO. NÃO QUIS MENCIONAR VALORES DE SALÁRIOS PAGOS EM ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES A SERVIDORES DE CARGOS EM COMISSÃO, ENTRETANTO, RESSALTOU QUE HAVIA FUNCIONÁRIOS COM VENCIMENTOS MAIORES QUE OS DO PREFEITO. WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI PARABENIZOU RACHELLA POR SEU TRABALHO, ESPECIALMENTE PELA PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE UMA COOPERATIVA DE CRÉDITO MÚTUO PARA OS SERVIDORES.  WALTER LEMBROU QUE APENAS TRINTA MIL REAIS FORAM ENCONTRADOS EM CAIXA PELO ATUAL PREFEITO À ÉPOCA DE SUA POSSE QUANDO A DÍVIDA DO MUNICÍPIO OSCILAVA EM DOIS MILHÕES DE REAIS. À  ÉPOCA, A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL JÁ ESTAVA EM VIGOR. JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, PEDIU MAIORES DETALHES A RACHELLA SOBRE PROGRAMA DE PAGAMENTO DE ÁGUA. RACHELLA EXPLICOU QUE O GOVERNO EXIGE QUE OS DEVEDORES SEJAM EXECUTADOS. PRA EVITAR ESTA EXECUÇÃO, A PREFEITURA TEM TROCADO FÉRIAS VENCIDAS, LICENÇAS-PRÊMIOS E ABATIDO O VALOR DA DÍVIDA DO SERVIDOR-CONTRIBUINTE. ARTUR ERNESTO HENRIQUE PERGUNTOU A RACHELLA SE O FATO DA ARRECADAÇÃO TER SOFRIDO QUEDAS EM ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES NÃO EXPLICARIA O NÃO PAGAMENTO SEMPRE EM DIA PRÉ-DEFINIDO, COMO OCORRE AGORA, APESAR DA POSSIBILIDADE DO PROBLEMA VOLTAR A OCORRER; QUAL O NÚMERO DE SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS HOJE EM COMPARAÇÃO COM O QUADRO ENCONTRADO EM JANEIRO DE 2001 E SE HAVERÁ CONCURSO PÚBLICO PARA A CONTRATAÇÃO DE GUARDAS MUNICIPAIS. EM RELAÇÃO AO PAGAMENTO DOS SERVIDORES, RACHELLA RESPONDEU QUE POSSIVELMENTE A PRIORIDADE SERIA OUTRA EM ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES, QUE NÃO O SERVIDOR. SEGUNDO ELE, O ATUAL PREFEITO PRIORIZA O SERVIDOR PÚBLICO. ESPERA PODER CONTINUAR REALIZANDO O PAGAMENTO SEMPRE ATÉ O QUINTO DIA ÚTIL. A RESPEITO DE CONCURSO PARA CONTRATAÇÃO DE GUARDAS MUNICIPAIS, RACHELLA RATIFICOU INTERESSE DO PREFEITO. ESTUDOS ESTÃO SENDO REALIZADOS A RESPEITO, ENTRETANTO, NO MOMENTO, NÃO É POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DO CONCURSO. A INTENÇÃO É FAZE UM CONCURSO GENERALIZADO E NÃO APENAS PARA A CONTRATAÇÃO DE GUARDAS. CELSO TEIXEIRA ROMERO PEDIU EXPLICAÇÕES SOBRE CRITÉRIOS PARA CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E EM RELAÇÃO À AFIRMAÇÃO DO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, VALDECIR VALÊNCIO, DE QUE NÃO TERIA OCORRIDO ACORDO EM RELAÇÃO AO ABONO. QUER SABER ONDE HOUVE DIVERGÊNCIAS. SOLICITOU AINDA NÚMEROS A RESPEITO DA QUANTIDADE DE SERVIDORES COMISSIONADOS E QUESTIONOU POR QUE NÃO SE FAZ A RECLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E SALÁRIOS PARA OS CASOS MAIS URGENTES. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS INFORMOU QUE A PREFEITURA DEFENDE A APOSENTADORIA DOS SERVIDORES PELO INSTITUTO PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA E NÃO PELO INSS (INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL).  BENEFÍCIOS ATRASADOS FORAM LIBERADOS PARA A QUITAÇÃO DE CASAS PRÓPRIAS. COM RELAÇÃO AO ABONO, RACHELLA ASSEGUROU QUE REFERENTE À INCORPORAÇÃO NÃO HAVIA MUITO QUE CONVERSAR COM O SINDICATO DA CATEGORIA, POIS NÃO DEPENDIA DELE. A PROPOSTA DE REAJUSTE DE 7% FOI TRANSFORMADA EM ABONO PARA QUE O REAJUSTE FOSSE IGUAL PARA TODOS. A QUANTIDADE DE CARGOS CONTINUA A MESMA, DE ACORDO COM RACHELLA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE AGRADECEU A RACHELLA POR SUA PRESENÇA NA CÂMARA, DEIXANDO-O À VONTADE PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS.  RACHELLA SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES PARA NOVAS CONVOCAÇÕES E AGRADECEU À CASA PELA OPORTUNIDADE. NA SEQÜÊNCIA, PASSOU À PALAVRA LIVRE NO EXPEDIENTE. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, REGISTROU RECEBIMENTO DE OFÍCIO DO SENHOR JOSÉ ALVES BONFIM, PRIMEIRO-TENENTE DA POLÍCIA MILITAR RODOVIÁRIA, 2º PELOTÃO - DESTACAMENTO DE BEBEDOURO - ABORDANDO ESTATÍSTICAS SOBRE ACIDENTES REGISTRADOS NA RODOVIA ARMANDO SALES DE OLIVEIRA, MAIS ESPECIFICAMENTE NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A ANTIGA OLMA E O POSTO APARECIDINHA. EM POUCO MAIS DE SETE MESES, FORAM REGISTRADOS 19 ACIDENTES COM VÍTIMAS E SEM VÍTIMAS. OS ACIDENTES COM VÍTIMAS DE NATUREZA GRAVE TOTALIZARAM SETE. DAÍ, TOTA CONCLUI QUE SÃO VÁLIDAS SIM AS REIVINDICAÇÕES DOS VEREADORES. PARABENIZOU O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR PELO PROJETO RELUZ, QUE TEM MELHORADO A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE DIVERSOS BAIRROS DA CIDADE, SOBRETUDO EM BAIRROS DA REGIÃO NORTE, COMO JARDIM CLÁUDIA, POR EXEMPLO. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, RETOMANDO O ASSUNTO "FUNCIONALISMO", ENFATIZOU QUE A MAIORIA DELES OU QUASE SUA TOTALIDADE ESTÁ COM SALÁRIO DEFASADO, POR OUTRO LADO, DESTACOU QUE NÃO SE PODEM ULTRAPASSAR LIMITES NA FOLHA DE PAGAMENTO. ARCHIBALDO RESSALTOU AINDA QUE O TRATAMENTO NÃO PODE SER IGUAL ENTRE OS DESIGUAIS. SOBRE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE À GUARDA MUNICIPAL, O VEREADOR OBSERVOU QUE SE O BENEFÍCIO PASSASSE A SER CONCEDIDO NÃO SIGNIFICARIA MAIS DO QUE 2,5% DA TOTALIDADE DOS SERVIDORES. QUANTO AOS ELETRICISTAS, A CLASSE BENEFICIADA REPRESENTARIA APENAS 0,5% DO TOTAL DE SERVIDORES. DEFENDEU UMA SETORIZAÇÃO NA CONCESSÃO DO BENEFÍCIO. ARCHIBALDO DISCORREU AINDA SOBRE INDICAÇÕES DE SUA AUTORIA NA QUAIS SOLICITA REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO RESIDENCIAL FRANCISCANO, O QUAL TEM SIDO DISCRIMINADO PELAS DIVERSAS ADMINISTRAÇÕES, ASFALTAMENTO DE TRECHO DA ALAMEDA XANGRILÁ E SALA PARA QUE A ONG PROTEÇÃO AMBIENTAL GUARDE SEUS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS DE TRABALHO. O PRESIDENTE PRORROGA A SESSÃO POR MAIS DUAS HORAS A PEDIDO DO PRIMEIRO-SECRETÁRIO. HERMEVALDO FREITAS CAIRE, O DEZOITO, SUGERIU AO PRESIDENTE QUE SEMPRE QUE HOUVER A APRESENTAÇÃO DE DIRETORES DE DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA, ENTRE OUTROS CONVIDADOS, NA CÂMARA, QUE SE INICIE A SESSÃO COM UMA HORA DE ANTECEDÊNCIA, PARA QUE OS TRABALHOS NÃO SEJAM PREJUDICADOS E QUE A POPULAÇÃO POSSA ACOMPANHAR AS SESSÕES ATRAVÉS DO RÁDIO. DEZOITO EXTERNOU SEUS CUMPRIMENTOS À ADMINISTRAÇÃO POR TER SOLUCIONADO PROBLEMA DE ACÚMULO DE ESGOTO EM RUA DO JARDIM LARANJEIRAS. COBROU AINDA O RECAPEAMENTO DAS RUAS DO BAIRRO NOVAMENTE. DIRIGINDO-SE AO BAIRRO RESIDENCIAL BEBEDOURO, DEZOITO SOLICITOU A PLANTAÇÃO DE GRAMAS NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO. PEDIU AINDA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO E APOIO AO ESPORTE NA CIDADE. NA AVALIAÇÃO DE DEZOITO, O ESPORTE TIRA AS CRIANÇAS DA RUA, AFASTANDO-AS DAS DROGAS. EM RELAÇÃO AO CENTRO SOCIAL URBANO (CSU), O PEDIDO APRESENTADO FOI O MESMO: FALTA MATERIAL ESPORTIVO. CRITICOU TAMBÉM VELOCIDADE DESENVOLVIDA POR ÔNIBUS CIRCULARES NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA ORLANDO FRANÇA DE CARVALHO. REGISTROU AINDA ENCAMINHAMENTO DE UM BEBEDOURENSE, IMPOSSIBILITADO PARA O TRABALHO, PARA O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL. O BEBEDOURENSE CITADO POR DEZOITO TEM ACUMULADOS R$ 400,00 EM CONTAS ATRASADAS DE ÁGUA. DEZOITO QUER QUE A PROMOÇÃO SOCIAL TENHA MISERICÓRDIA. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO QUEIXOU DA FALTA DE MOTO NIVELADORA PARA REMOÇÃO DE CAMINHÃO EM VIRTUDE DAS CHUVAS QUE CAÍRAM NOS ÚLTIMOS DIAS. SEGUNDO COLÓZIO, O PREFEITO TEM CONDIÇÃO DE COMPRAR PELO MENOS DUAS MÁQUINAS. PARA ELE, AS ESTRADAS RURAIS DEVEM ESTAR SEMPRE EM CONDIÇÕES PERFEITAS DE TRÁFEGO PARA O ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO LOCAL. O VEREADOR SE QUEIXOU TAMBÉM DO FATO DAS AMBULÂNCIAS DO MUNICÍPIO NÃO TRANSPORTAREM SERVIDORES DA PREFEITURA PARA CONSULTAS PELO SASEMB NA SANTA CASA OU HOSPITAL SAMARITANO, VINDOS DOS DISTRITOS. SEGUNDO COLÓZIO, TRATA-SE DE FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA QUE NÃO POSSUEM CONDUÇÃO. COLHEDORES DE LARANJA, CONVENIADOS À UNICANA, TAMBÉM NÃO PODEM SER TRANSPORTADOS. QUER O ASSUNTO SEJA ESTUDADO PELO RESPONSÁVEL DO SETOR DE TRANSPORTE. COLÓZIO REBATEU AFIRMAÇÃO DO PREFEITO DE BEBEDOURO QUE ESTARIA, AGORA, INTRODUZINDO O SUCO DE LARANJA NA MERENDA ESCOLAR. PARA COLÓZIO, A INICIATIVA JÁ EXISTE DESDE 1978. O VEREADOR EXIBIU FOTO DATADA DESTA ÉPOCA EM QUE O SUCO DE LARANJA JÁ ERA SERVIDO NA MERENDA ESCOLAR. NA OPINIÃO DE ZECA, O ATUAL PREFEITO PRECISARIA TER UM POUCO MAIS DE RESPEITO PARA COM OS EX-ADMINISTRADORES DA CIDADE, OS QUAIS - DE ACORDO COM O VEREADOR - SÃO OS LEGÍTIMOS RESPONSÁVEIS PELA INCLUSÃO DO SUCO DE LARANJA NA MERENDA ESCOLAR. PARA ZECA, TRATA-SE DE UM ABUSO. FATO SEMELHANTE OCORREU COM A INSTALAÇÃO DE UM POLICIAL NO DISTRITO DE BOTAFOGO. O PREFEITO DAVI DEVERIA SER UM POUCO MAIS ORIGINAL. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE DISSE TER SIDO LOUVÁVEL A INICIATIVA DO PREFEITO AO IMPLANTAR O SUCO DE LARANJA NOVAMENTE NA MERENDA ESCOLAR. APROVEITANDO, PEDRINHO REGISTROU A EXISTÊNCIA DE UM PROJETO DE DISTRIBUIÇÃO DE SOPA, CHAMADO "SOPÃO", NA CIDADE DE TAQUARITINGA, QUE PODERIA SER IMPLANTADO EM BEBEDOURO. AFIRMOU QUE VAI PROCURAR OBTER MAIS DETALHES SOBRE O PROJETO ATRAVÉS DA SECRETARIA DA CÂMARA. PEDRINHO VOLTOU A PARABENIZAR O PREFEITO PELA REINAUGURAÇÃO DA PRAÇA DOS MOTORISTAS. PARA PEDRINHO, A SATISFAÇÃO É GERAL. DURANTE A REINAUGURAÇÃO DA PRAÇA, O PREFEITO ANUNCIARA PROJETO DE CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL NO SETOR OESTE DA CIDADE, O QUE DE ACORDO COM PEDRINHO, É UMA REIVINDICAÇÃO SUA. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM DISCORDOU DE RACHELLA AO AFIRMAR QUE A TODO MOMENTO DEVE SE DIALOGAR COM O SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. ORPHAM PERGUNTOU QUANDO SAIRÁ A REFORMA ADMINISTRATIVA NA PREFEITURA? SEGUNDO ELE, O FUNCIONALISMO ESTÁ ANSIOSO POR ISSO. SUGERIU A CONTRATAÇÃO DE UMA ASSESSORIA COMPETENTE PARA O SERVIÇO. ORPHAM AVALIOU COMO "INFELIZ" O PRONUNCIAMENTO DE RACHELLA DE QUE NÃO HAVERIA O QUE CONVERSAR COM O SINDICATO A RESPEITO DA INCORPORAÇÃO DO ABONO OU NÃO. O VEREADOR CLASSIFICOU O SEU PRONUNCIAMENTO COMO UM APELO. ANADIR RIBEIRO REGISTROU ABAIXO-ASSINADO REALIZADO POR MORADORES DO PRIMEIRO QUARTEIRÃO DA RUA VALLIM E PROTOCOLADO NA PREFEITURA HÁ UM MÊS.NO DOCUMENTO, OS MORADORES RECLAMAM DO CONSTANTE ENTUPIMENTO DE ESGOTO NA RUA. ATÉ HOJE NADA FOI FEITO. OS MORADORES TÊM CONSIDERADO O FATO COMO DESRESPEITO. ANADIR RIBEIRO DISSE QUE FARÁ UM REQUERIMENTO PEDINDO PROVIDÊNCIAS AO SAAEB (SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO). ANADIR TAMBÉM AGRADECEU AO JORNAL GAZETA DE BEBEDOURO POR PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA EM QUE ELE QUESTIONOU A PINTURA DA LOGOMARCA DA PREFEITURA EM UMA ESCOLA QUE COMPORTARÁ SEÇÃO ELEITORAL. ANADIR VOLTOU A CRITICAR DUPLICIDADE DE NÚMEROS NA RUA ADRIANO GARRIDO. QUER PROVIDÊNCIAS EM ATENDIMENTO A SOLICITAÇÕES DOS MORADORES DO LOCAL. CORRESPONDÊNCIAS, POR EXEMPLO, TÊM SIDO ENTREGUES EM LOCAIS ERRADOS. EM INDICAÇÕES QUE ESTÃO SENDO ENVIADAS À PREFEITURA, O VEREADOR PROPÕE A COLOCAÇÃO DE UM MARCO DOS EXPEDICIONÁRIOS DE BEBEDOURO EM ROTATÓRIA PRÓXIMA AO TIRO DE GUERRA DE BEBEDOURO. EM 28 DE NOVEMBRO DE 1996 UMA LEI FOI APROVADA NA CASA DENOMINANDO O LOCAL DE PRAÇA DOS EXPEDICIONÁRIOS. REMEMOROU QUE O ATUAL PREFEITO, DAVI PERES AGUIAR, À ÉPOCA ERA O RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E EXPEDIU PARECER FAVORÁVEL À PROPOSTA. O MESMO É RECLAMADO EM RELAÇÃO À PRAÇA DOS CATEQUISTAS, EM FRENTE AO EDUCANDÁRIO. CONCLUINDO, ANADIR PEDIU A INCLUSÃO DA VILA MAJOR CÍCERO DE CARVALHO AO PROJETO RELUZ POR SER O BAIRRO MAIS ANTIGO DE BEBEDOURO. DE ACORDO COM O VEREADOR, O BAIRRO MAIS ANTIGO DA CIDADE CONTINUARÁ NO ESCURO. O VEREADOR PERGUNTA ONDE ESTÁ O SENSO DE RESPONSABILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO EM ATENDER COM IGUALDADE A TODOS OS MUNÍCIPES. CARLOS ADALBERTO CRIVELARI, SE DIRIGINDO A ANADIR RIBEIRO, DISSE QUE O PROJETO RELUZ SERÁ FEITO POR ETAPAS E QUE A VILA MAJOR CÍCERO DE CARVALHO NÃO SERÁ ESQUECIDA. SERÃO BENEFICIADOS NOVE BAIRROS. CRIVELARI OBSERVOU QUE GOSTARIA QUE O BAIRRO SANTA TEREZINHA FOSSE ATINGIDO PELO PROGRAMA, ENTRETANTO, NÃO FOI POSSÍVEL E NEM POR ISSO DIRÁ QUE O PREFEITO É IRRESPONSÁVEL. PARA O VEREADOR, TEM QUE SE MEDIR AS PALAVRAS. SOBRE PROJETO DE LEI QUE ESTÁ NA PAUTA, MAS QUE NÃO SERÁ MAIS VOTADO HOJE, CRIVELARI SALIENTOU QUE A PROPOSTA VEM DE ENCONTRO A REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA EM QUE QUESTIONAVA O FATO DE TRABALHADORES RURAIS (COLHEDORES DE LARANJA) TEREM SIDO SURPREENDIDOS POR DONOS DE FALSAS COOPERATIVAS. COBRANÇAS INDEVIDAS RECAÍRAM SOBRE OS COLHEDORES DE LARANJA NOS ÚLTIMOS ANOS RELATIVAS AO IMPOSTO SOBRE SERVIÇO (ISS), CUJOS VALORES SÃO DA ORDEM DE R$ 60,00 A R$ 115,00. O PROJETO ISENTA OS COLHEDORES DE LARANJA DESTA CONTRIBUIÇÃO, O QUE NA AVALIAÇÃO DE CRIVELARI, É FAZER JUSTIÇA A 622 TRABALHADORES RURAIS. CRIVELARI CONTOU TER VISTO, NA TELEVISÃO, BAIXARIAS POR PARTE DE CANDIDATOS, MAS LAMENTOU TAMBÉM O FATO DELAS ESTAREM OCORRENDO EM BEBEDOURO, COMO POR EXEMPLO, FALAR MAL DE OUTRAS PESSOAS E DISCUTIR EM LOCAL IMPRÓPRIO, COMO FILAS DE BANCO. AO CITAR O NOME DO CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL ÉLCIO NETO, QUE TERIA FEITO CRÍTICAS À ATUAL ADMINISTRAÇÃO E AO CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL POR BEBEDOURO, CARLOS ORPHAM. DE ACORDO COM CRIVELARI, ÉLCIO NETO DEVERIA - ANTES DE FAZER AS CRÍTICAS QUE FEZ - PAGAR AS DÍVIDAS QUE DEIXOU PARA A INTERNACIONAL. EM VIRTUDE DISTO, A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA INTERNACIONAL PODERÁ PERDER SEU PATRIMÔNIO. CRIVELARI ATRIBUIU O PROBLEMA ÀS PESSOAS QUE USAM CLUBES DE FUTEBOL PARA TENTAR CANDIDATURA A ALGUM CARGO PÚBLICO. SEGUNDO CRIVELARI, PESSOAS COMO ESTAS DEVEM SER BANIDAS, POIS NÃO MERECEM SER VOTADAS. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, INICIALMENTE DEU ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DE ARTIGO PUBLICADO NA GAZETA DE BEBEDOURO PELO DOUTOR ANTÔNIO CARLOS ACERCA DE DEBATE OCORRIDO EM TORNO DO ATENTADO AO WORLD TRADE CENTER. SEGUNDO PAULÃO, O ARTICULISTA DETURPOU SUAS PALAVRAS E UTILIZOU FRAGMENTOS QUE DESCONTEXTUALIZARAM SUA FALA. PAULÃO REGISTROU RESPOSTA ENTREGUE AO JORNAL, AFIRMANDO QUE GOSTARIA QUE O RESPEITO MÚTUO PREVALECE. CLASSIFICOU A ATITUDE COMO "UM GOLPE BAIXO" CONTRA ALGUÉM QUE LIDA COM MAIS DE 1500 ALUNOS E QUE TEM UM CARGO ELETIVO. PAULÃO AFIRMOU QUE A PARTIR DAÍ FOI POR ÁGUA ABAIXO O CONCEITO DE COMPETENTE QUE TINHA A RESPEITO DO ARTICULISTA. PARA PAULÃO, QUEM LEU O ARTIGO DE ANTÔNIO CARLOS DEVE ESTAR PENSANDO QUE O VEREADOR É ATÉ O TERRORISTA DA AL-QAEDA. PAULÃO AINDA CLASSIFICOU O ÚLTIMO FINAL DE SEMANA COMO BASTANTE PRODUTIVO PARA BEBEDOURO, POIS VÁRIAS NOTÍCIAS BOAS APARECEM EM MEIO A TANTO CAOS QUE IMPERA NO BRASIL, COMO POR EXEMPLO, RESULTADO POSITIVO DE ANÁLISE DO INSTITUTO DE PESQUISAS TECNOLÓGICAS ACERCA DA ÁGUA DOS CÓRREGOS DE BEBEDOURO, ENTREGA DAS ESCOLAS CORONEL CONRADO CALDEIRA E PLÍNIO FURTADO REFORMADAS, PRAÇA DOS MOTORISTAS E PROJETO RELUZ. PAULÃO RETOMOU CRÍTICAS A CANDIDATOS QUE INSISTEM EM COMPRAR VOTOS DAS PESSOAS. AFIRMOU QUERER SABER QUAIS AS OPINIÕES DE JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, E DE CARLOS ORPHAM A RESPEITO DO ASSUNTO. MENCIONOU AINDA SEMANA DO IDOSO, QUE SERÁ ENCERRADA NO PRÓXIMO DIA 27. SOBRE AFIRMAÇÃO DE QUE A PREFEITURA ESTARIA DISTRIBUÍNDO CESTAS BÁSICAS COMO FORMA DE CAMPANHA ELEITORAL, PAULÃO DIVULGOU DADOS QUE REVELARIAM QUE TEM DECAÍDO O NÚMERO DE CESTAS ENTREGUES NOS ÚLTIMOS MESES. PAULÃO PONDEROU QUE OS FUNCIONÁRIOS DO DEPARTAMENTO DE PROMOÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL ESTÃO INDIGNADOS COM A ACUSAÇÃO POR REALIZAREM UM TRABALHO SÉRIO E FEITO COM CRITÉRIOS. WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI ABRIU SEU PRONUNCIAMENTO PARABENIZANDO O VEREADOR DEZOITO POR SUGERIR ANTECIPAÇÃO DE UMA HORA DAS SESSÕES SEMPRE QUE ALGUM DIRETOR DE DEPARTAMENTO FOR CONVOCADO PARA DAR ESCLARECIMENTOS NA TRIBUNA. A ALTERAÇÃO NO HORÁRIO ESTÁ PREVISTA NO REGIMENTO INTERNO. WALTER REGISTROU ENTREGA DE 15 PERUAS KOMBI ADQUIRIDAS PELA PREFEITURA DE BEBEDOURO COM RECURSOS DO FUNDEF E DO MUNICÍPIO. OS VEÍCULOS SERÃO DESTINADOS, PRINCIPALMENTE, PARA O TRANSPORTE DE ALUNOS RESIDENTES NA ZONA RURAL. NOTÍCIAS DÃO CONTA DE QUE MAIS QUATRO ÔNIBUS SERÃO ADQUIRIDOS PELO MUNICÍPIO PARA O MESMO FIM. O VEREADOR TAMBÉM TECEU ELOGIOS A ARTIGO PUBLICADO PELO FREI VALMIR RAMOS, DO EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO, NO JORNAL 100% VIDA,  EM QUE O RELIGIOSO ABORDA A FORMAÇÃO POLÍTICA, DIZENDO QUE A POLÍTICA É O USO LEGÍTIMO DO PODER PARA ALCANÇAR O BEM COMUM DA SOCIEDADE, A EXEMPLO DE MANIFESTAÇÃO DO PAPA JOÃO PAULO II. EM DETERMINADO TRECHO DO ARTIGO, FREI VALMIR FALA SOBRE A IMPORTÂNCIA DO VOTO, INCENTIVANDO AS PESSOAS A IR ÀS URNAS. WALTER LEU TRECHO DO ARTIGO: “NA VERDADE, QUEM NÃO SE INTERESSA PELA POLÍTICA SE FAZ DE CEGO NUM PAÍS DE ALGUNS PRÍNCIPES E DE UMA MULTIDÃO DE MISERÁVEIS; O INTERESSE POLÍTICO LEVA AS PESSOAS A OLHAR O MUNDO COM O CORAÇÃO E CÉREBRO E A ENXERGAR A NECESSIDADE DE ENGAJAMENTO PRA NÃO PERMITIR O ESPOLIAMENTO DOS EMPROBRECIDOS”. PARA WALTER, NÃO SE PODE POSTERGAR AOS OUTROS A DECISÃO DO VOTO.  JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, ABORDOU INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA NA QUAL REIVINDICA O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA ALAMEDA XANGRILÁ. O PROBLEMA É AGRAVADO EM ÉPOCAS DE CHUVAS E ATÉ DE MUITO SOL: BARRO E POEIRA, RESPECTIVAMENTE. SUGERIU QUE A BANCADA DO PREFEITO ENCAMINHE O CASO AO PODER EXECUTIVO. ITALIANO AINDA REIVINDICOU MELHORIAS NAS PROXIMIDADES DO SUPERMERCADO GUILHERME. A ESQUINA ESTÁ MUITO ESBURACADA. PROBLEMA SEMELHANTE PODE SER OBSERVADO EM FRENTE À BORRACHARIA DO BRAGUINHA. GOSTARIA QUE REPRESENTANTES DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E OBRAS DA PREFEITURA VISITASSE ESTES LOCAIS PARA AS PROVIDÊNCIAS DEVIDAS. ENQUANTO VEREADOR, ITALIANO VOLTOU A AFIRMAR QUE BEBEDOURO E AS CIDADES DA REGIÃO NECESSITAM DE UM REPRESENTANTE NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA E NO CONGRESSO NACIONAL AO RECORDAR FATO OCORRIDO COM UM CASAL QUE TEVE VÁRIOS TRANSTORNOS ATÉ CONSEGUIR VEÍCULO PARA TRANSPORTAR SEU FILHO ATÉ A CIDADE DE BAURU POR QUESTÕES DE SAÚDE. CONSTA QUE AS AMBULÂNCIAS DO MUNICÍPIO ESTARIAM QUEBRADAS. ITALIANO PEDIU CONSCIÊNCIA À POPULAÇÃO E QUE VOTE EM PESSOAS QUE SE PREOCUPAM COM A NOSSA CIDADE. O VEREADOR PARABENIZOU AINDA A COMISSÃO ORGANIZADORA DA FESTA-QUERMESSE DA PARÓQUIA DE SÃO PEDRO CLAVER, DIZENDO QUE O EVENTO SUPEROU AS EXPECTATIVAS. DESTACOU TAMBÉM A FESTA DO CAMINHONEIRO. LUIZ CARLOS DE FREITAS, SE DIRIGINDO A ZECA COLÓZIO, AFIRMOU QUE O VEREADOR COMETEU UMA INJUSTIÇA AO GARANTIR QUE O SUCO DE LARANJA FOI IMPLANTADO EM 1978 NA MERENDA ESCOLAR. SEGUNDO FREITAS, O VEREADOR TEM RAZÃO, MAS NÃO DISSE QUE O SUCO SERVIDO À ÉPOCA NÃO ERA NATURAL, MAS SIM CONCENTRADO E ORIGINÁRIO DA GRANDE INDÚSTRIA E NÃO DIRETAMENTE DO PRODUTOR.  FREITAS RESSALTOU TER MINISTRADO AULAS DURANTE TRÊS ANOS EM ESCOLA ESTADUAL, PORÉM – NESTE PERÍODO – NUNCA HOUVE DISTRIBUIÇÃO DO SUCO DE LARANJA. FREITAS DISSE AINDA NÃO SER VERDADE QUE JAMAIS O FORNECIMENTO DO SUCO DE LARANJA FOI INTERROMPIDO NAS ESCOLAS DURANTE GESTÕES ANTERIORES, COMO NO GOVERNO EDNE PIFFER, POR EXEMPLO. AO SEU MODO DE VER, O VEREADOR PRECISA SER RESPONSÁVEL AO UTILIZAR A TRIBUNA. DIRIGINDO-SE AO VEREADOR ANADIR RIBEIRO, FREITAS SALIENTOU QUE NÃO SERÁ POSSÍVEL IMPLANTAR O PROGRAMA RELUZ EM TODA A CIDADE EM APENAS UM ANO. DE ACORDO COM ELE, SERÃO PRIORIZADAS – INICIALMENTE – AS ÁREAS ONDE O PROBLEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA É MAIOR. ELE ANTECIPOU QUE NO PRÓXIMO ANO UM NOVO CONVÊNIO NOS MESMOS MOLDES DEVERÁ SER FIRMADO PARA QUE NOVOS BAIRROS POSSAM SER CONTEMPLADOS. FREITAS REFORÇOU PRONUNCIAMENTO DE CARLOS ORPHAM A RESPEITO DA NECESSIDADE DE DIÁLOGO – PRINCÍPIO BÁSICO DO PARTIDO DOS TRABALHADORES – PARA SE MELHORAR A SITUAÇÃO DA SOCIEDADE. DE ACORDO COM FREITAS, QUALQUER GOVERNO SÉRIO QUE QUER RESOLVER E MELHORAR O RELACIONAMENTO COM A SOCIEDADE TEM DE DIALOGAR. O DIÁLOGO É QUE DIFERENCIA – SEGUNDO FREITAS – O PT DE MUITOS OUTROS PARTIDOS. É IMPORTANTE QUE SE ESTABELEÇA ESTE PRINCÍPIO. ARTUR ERNESTO HENRIQUE DESTACOU RETORNO DA MOÇÃO Nº 49/2002, DE SUA AUTORIA, REMETIDA A TODAS AS CÂMARAS MUNICIPAIS DO  ESTADO DE SÃO PAULO. REGISTROU RECEBIMENTO DA CÂMARA DE CRUZEIRO E DE SÃO MIGUEL ARCANJO EXTERNANDO APOIO QUANTO À NECESSIDADE DE INTERRUPÇÃO DE COBRANÇA DE TAXA PELA ANVISA (AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA). ARTUR, POR SUA VEZ, TAMBÉM ENDOSSOU PROPOSTA DE DEZOITO E WALTER CÁVOLI PARA QUE AS SESSÕES NAS QUAIS ESTIVEREM PREVISTAS PARTICIPAÇÕES DE DIRETORES DE DEPARTAMENTO OU OUTROS CONVIDADOS SEJAM INICIADAS COM UMA HORA DE ANTECEDÊNCIA. AVALIOU TAMBÉM COMO OPORTUNO O ESCLARECIMENTO DADO POR WALTER CÁVOLI A RESPEITO DAS 15 PERUAS ADQUIRIDAS PELA PREFEITUR, AFIRMANDO QUE OS VEÍCULOS FORAM ADQUIRIDOS COM VERBAS ORIUNDAS DO FUNDEF, DA EDUCAÇÃO. ARTUR CLASSIFICOU COMO UMA BESTEIRA O FATO DO PODER EXECUTIVO ESTAR ANUNCIANDO – EM FAIXA – QUE OS VEÍCULOS FORAM ADQUIRIDOS COM VERBAS DO IPTU (IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO). PEDIU MAIS SINCERIDADE AO GOVERNO MUNICIPAL. ABORDOU AINDA CAMPANHA DE RECADASTRAMENTO DAS PESSOAS A PROGRAMAS SOCIAIS, SOB A COORDENAÇÃO DA PREFEITURA, COMO BOLSA ESCOLA E PETI, ENTRE OUTROS. ARTUR PEDIU QUE SEMPRE QUE OS PROGRAMAS TIVESSEM A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL QUE FOSSE MENCIONADA A INFORMAÇÃO NA PROPAGANDA E OUTRAS FORMAS DE DIVULGAÇÃO COMO FORMA DE ESCLARECIMENTO DA POPULAÇÃO. ARTUR CITOU O PROJETO RELUZ, EXPLICANDO QUE NELE TAMBÉM HÁ – SOBRETUDO – A PARTICIPAÇÃO DA COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ (CPFL), CONFORME CONVÊNIO APROVADO PELA CÂMARA. FINALIZANDO, O VEREADOR SUGERIU AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, IGUATEMI BRASIL DE CAMARGO, QUE SEJAM INSTALADOS RADARES FOTOGRÁFICOS EM CADA UM DOS SEMÁFOROS DA CIDADE. MOTORISTAS IRRESPONSÁVEIS ESTÃO COLOCANDO EM RISCO A VIDA DOS OUTROS. SOBRE TACHÕES, APONTOU LOCAIS COMO BAIRRO RASSIM DIB, NA RUA CAMPOS SALES COM RUA CORONEL JOÃO MANOEL. CONTESTOU A INSTALAÇÃO DE TACHÕES EM FRENTE A UMA GARAGEM NA RUA CORONEL CONRADO CALDEIRA, NO CENTRO DA CIDADE, E NO JARDIM DO BOSQUE, ONDE – SEGUNDO O VEREADOR – PASSA UMA CARROÇA POR DIA. CELSO TEIXEIRA ROMERO, APONTANDO O ARTIGO 18, INCISO IX DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DISSE QUE COMPETE À CÂMARA MUNICIPAL FISCALIZAR E CONTROLAR OS ATOS DO PODER EXECUTIVO. QUANTO AO ARTIGO 70, É ESTABELECIDO QUE COMPETE TAMBÉM À CÂMARA A FISCALIZAÇÃO CONTÁBIL, FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO QUANTO À LEGALIDADE, LEGITIMIDADE E ECONOMICIDADE, ENTRETANTO, RESSALTOU O VEREADOR, QUE O PREFEITO TEM INSISTIDO EM CRITICAR A OPOSIÇÃO POR UM ATO DE SUA RESPONSABILIDADE QUANTO AO PROCESSO DE LICITAÇÃO PARA OBRAS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO BAIRRO JARDIM LARANJEIRAS. O PROCESSO FOI BARRADO POR QUESTÕES LEGAIS E NÃO POR CULPA DE VEREADORES DA OPOSIÇÃO, COMO TEM APREGOADO O PREFEITO EM ENTREVISTAS A EMISSORAS DE RÁDIO. A JUSTIÇA – ATRAVÉS DE LIMINAR – JUSTIFICOU ROMERO, BARROU PARCIALMENTE A LICITAÇÃO. EM SEGUIDA, POR MEIO DE DECRETO, O PREFEITO, E NÃO O VEREADOR CELSO ROMERO, CANCELOU A LICITAÇÃO. CELSO ROMERO PERGUNTA ONDE ESTARIA A MORAL DO PREFEITO PARA IR A RÁDIOS FALAR MAL DOS VEREADORES DA OPOSIÇÃO QUANDO DIZ TEMER POR SUA VIDA DIANTE DE AMEAÇAS, QUE ANDA PELA CIDADE DE BEBEDOURO CERCADO POR VÁRIOS GUARDAS, E REPASSOU 25% PARA AS ENTIDADES FILANTRÓPICAS, QUANDO O ORÇAMENTO PREVÊ REPASSE DA ORDEM DE 100%? NEM SEQUER O ORÇAMENTO PARTICIPATIVO VEM SENDO CUMPRIDO SOB A ALEGAÇÃO DE FALTA DE VERBA. AINDA DE ACORDO COM ROMERO, SERÁ QUE É COMPATÍVEL COM A ECONOMICIDADE DO MUNICÍPIO O FATO DE O PREFEITO SE AUSENTAR DE BEBEDOURO – A 400 KM – EM CARRO OFICIAL, CHAPA DBA 4098, NUMA FASE EM QUE SE FALA DE CONTENÇÃO DE DESPESAS, PARA, NO DIA 14 DE OUTUBRO, NUM SÁBADO, ASSISTIR A UM COMÍCIO POLÍTICO DO PARTIDO DOS TRABALHADORES EM MAUÁ? DOCUMENTO COM TRÊS TESTEMUNHAS E CINCO FOTOS EXIBIDAS NA TRIBUNA, SEGUNDO ROMERO, COMPROVAM A DENÚNCIA. FINALIZANDO, PEDIU AO PREFEITO QUE ZELE MAIS PELA CIDADE, QUE ESQUEÇA A OPOSIÇÃO E QUE GASTE MENOS COM PUBLICIDADES E VIAGENS. TERMINADA A PALAVRA LIVRE, O PRESIDENTE PASSOU À EXPLICAÇÃO PESSOAL. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, FOI À TRIBUNA PARA CONCLUSÃO DE CAMPO DE FUTEBOL, COM A COLOCAÇÃO DE TRAVES, POR EXEMPLO, NO BAIRRO RASSIM DIB, NAS PROXIMIDADES DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS). JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO DISSE A FREITAS QUE A NOTÍCIA DE QUE O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR TERIA SIDO O RESPONSÁVEL PELA INTRODUÇÃO DO SUCO DA LARANJA NA MERENDA ESCOLAR FOI PUBLICADA NO JORNAL GAZETA DE BEBEDOURO, NO FINAL DE SEMANA. NA AVALIAÇÃO DE ZECA COLÓZIO, MELHOR FICARIA SE O PREFEITO TIVESSE DITO QUE MELHOROU O SUCO DE LARANJA SERVIDO NA MERENDA ESCOLAR. COLÓZIO VOLTOU A PEDIR QUE OS BEBEDOURENSES VOTEM EM CANDIDATOS DA CIDADE PARA QUE AMANHÃ NÃO SE ARREPENDAM. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE REFORÇOU O PRONUNCIAMENTO DE ZECA COLÓZIO PARA QUE OS ELEITORES DE BEBEDOURO VOTEM EM CANDIDATOS DA CIDADE. DECLAROU AINDA QUE O EX-COMANDANTE DA GUARDA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, SÉRGIO MURILLO GOMES, BARROU O TRABALHO DA SENHORA ESMERALDA. CARLOS ORPHAM, EM RESPOSTA À SOLICITAÇÃO DE PAULÃO, AFIRMOU QUE A COMPRA DE VOTOS É UM CRIME ABSURDO, TERRÍVEL, ILEGAL, IMORAL E ANTIÉTICO. DEFENDEU A CASSAÇÃO DO REGISTRO DE CANDIDATOS QUE FAZEM USO DA COMPRA DE VOTOS COM CAMISETAS, SAPATOS, DENTADURAS, BLOCOS, ETC. SUGERIU PENA DE PRISÃO PARA OS COMPRADORES DE VOTOS. ANADIR RIBEIRO VOLTOU À TRIBUNA PARA DENUNCIAR O FATO DE TER PRESENCIADO UM COLETOR DE LIXO USANDO COMO PROTEÇÃO UM SACO DE LIXO. PARA ANADIR, TRATA-SE DE UM FUNCIONÁRIO PÚBLICO QUE MERECE RESPEITO E EQUIPAMENTO DE SEGURANÇA. CARLOS ADALBERTO CRIVELARI, COM A PALAVRA, DISSE TER VISTO APENAS AS FOTOS EXIBIDAS POR CELSO ROMERO, ENTRETANTO, EM NENHUMA DELAS VIU O PREFEITO DE BEBEDOURO. POR OUTRO LADO, AFIRMOU QUE SE O PREFEITO REALMENTE FOI A MAUÁ PARA ASSISTIR A UM COMÍCIO, TERÁ MESMO QUE DAR EXPLICAÇÕES. VOLTANDO-SE PARA ARTUR HENRIQUE, DISSE QUE O VEREADOR ABORDOU TANTO O FATO DE O PREFEITO ESTAR APOIANDO CANDIDATO A DEPUTADO DE FORA, COMO A BETH SAHÃO DE CATANDUVA, CONTUDO, TRAZ EM SEU CARRO ADESIVOS DO CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL PAULO CORRÊA JÚNIOR. CRIVELARI PERGUNTOU A ARTUR SE ELE NÃO POSSUI CANDIDATO A DEPUTADO PELO SEU PARTIDO EM BEBEDOURO. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, AFIRMOU QUE A INCOERÊNCIA ESTÁ CHEGANDO AOS LIMITES AO REMEMORAR SUPOSTA AFIRMAÇÃO DE ARTUR DE QUE UMA INDÚSTRIA DE MULTAS ESTARIA SENDO IMPLANTADA EM BEBEDOURO COM A INSTALAÇÃO DE RADARES ELETRÔNICOS, ENTRETANTO, USA A TRIBUNA PARA PROPOR INSTALAÇÃO DE NOVOS RADARES. FINALIZANDO, PAULÃO LAMENTOU SITUAÇÃO ENFRENTADA PELO CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL POR BEBEDOURO, ITALIANO. DE ACORDO COM PAULÃO, ARTUR - QUE É DO PARTIDO DE ITALIANO E QUE PODERIA ESTAR DANDO-LHE APOIO - OPTOU POR APOIAR OUTRO CANDIDATO. JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, DISSE ENTENDER O POSICIONAMENTO DOS INTEGRANTES DO SEU PARTIDO, CONTUDO, AFIRMOU QUE OS BEBEDOURENSES TÊM CONSCIÊNCIA E IRÃO DEPOSITAR SEUS VOTOS DE CONFIANÇA NOS CANDIDATOS DE BEBEDOURO.  SOBRE COMPRA DE VOTOS, ITALIANO CONDENOU A PRÁTICA E AFIRMOU AINDA NÃO POSSUIR RECURSOS PARA TAL ATITUDE. SEGUNDO ITALIANO, OS MORADORES DE BEBEDOURO E DA REGIÃO ESTÃO CONSCIENTES DE QUE BEBEDOURO PRECISA DE UM REPRESENTANTE SEJA NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, SEJA NA CÂMARA FEDERAL. LUIZ CARLOS DE FREITAS  SOLIDARIZOU-SE COM OS CAMINHONEIROS EM VIRTUDE DA GRANDE QUANTIDADE DE PEDÁGIOS EXISTENTES NAS ESTRADAS PAULISTAS. NO INÍCIO DO ATUAL GOVERNO EXISTIAM 22 PRAÇAS DE PEDÁGIO. HOJE, ELAS JÁ SOMAM 100. FREITAS, AO DESTACAR QUE ITALIANO É CANDIDATO PELO PSDB, O MESMO PARTIDO DO GOVERNADOR DO ESTADO, AFIRMOU QUE ELE DEVE TER ALGUMA PROPOSTA PARA QUE SE RESOLVA O PROBLEMA DA QUANTIDADE DE PEDÁGIOS. O PRÓPRIO ITALIANO TEM SE AUTO-INTITULADO "CANDIDATO DOS CAMINHONEIROS". PARA FREITAS, OS CAMINHONEIROS NÃO AGÜENTAM MAIS PAGAR PEDÁGIOS. ARTUR ERNESTO HENRIQUE, DIRIGINDO-SE A PAULÃO, MANIFESTOU SER FAVORÁVEL AOS RADARES ELETRÔNICOS QUANDO MOTORISTAS COLOCAM EM RISCO A VIDA DE OUTRAS PESSOAS, NÃO RESPEITANDO OS SINAIS FECHADOS, COMO PÔDE PRESENCIAR NO ÚLTIMO SÁBADO. QUANTO À OPÇÃO POR CANDIDATO DO MINISTÉRIO DE SANTOS, ARTUR MENCIONOU QUE CRIVELARI NÃO TEM AUTORIZAÇÃO NENHUMA PARA INTERFERIR NA GESTÃO DO MINISTÉRIO DAS IGREJAS EVANGÉLICAS ASSEMBLÉIA DE DEUS, MINISTÉRIO DE SANTOS. AO LEMBRAR SER PASTOR DO MINISTÉRIO DE SANTOS, ARTUR SE ACHA NO DIREITO DE TRABALHAR PELO CANDIDATO DO MINISTÉRIO, REFERENDADO EM ASSEMBLÉIA. SEGUNDO ARTUR, ITALIANO TEM CONHECIMENTO DISSO DESDE O INÍCIO DE SUA CAMPANHA. QUANTO AOS CAMINHONEIROS, ARTUR DISSE QUE ITALIANO TEM SIM LUTADO EM BENEFÍCIO DOS CAMINHONEIROS. CELSO TEIXEIRA ROMERO ADVERTIU QUE A SITUAÇÃO DO MUNICÍPIO NÃO É ASSIM TÃO DESESPERADORA, COM BASE EM NÚMEROS DIVULGADOS PELA ORGANIZAÇÃO NÃO-GOVERNAMENTAL GUARDIÕES DA CIDADANIA. CONFRONTANDO-SE BEBEDOURO, JABOTICABAL E BARRETOS, A CIDADE DE BEBEDOURO RECEBEU DE ICMS (IMPOSTO SOBRE CIRCULAÇÃO DE MERCADORIAS E SERVIÇOS) O EQUIVALENTE AR$ 12.576.000, ENQUANTO, JABOTICABAL TEVE R$11.841.000 E BARRETOS APENAS R$14.500.000.  NA OPINIÃO DE CELSO ROMERO, DENTRE OS MUNICÍPIOS, BEBEDOURO ESTÁ NUMA SITUAÇÃO BASTANTE PRIVILEGIADA EM RELAÇÃO AO REPASSE DE ICMS. EM SEGUIDA, O VEREADOR PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, TENDO EM VISTA A RETIRADA DO PROJETO DE LEI Nº 45/2002, SOLICITOU A EXCLUSÃO DA ORDEM DO DIA DA EMENDA ADITIVA 01/2002 A ESTE PROJETO. DE ACORDO COM O VEREADOR, ELA FICARIA SEM EFEITO. APÓS CONSULTA FEITA PELO PRESIDENTE, OS VEREADORES CONCORDAM COM A RETIRADA DA EMENDA ADITIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 45/2002. LUIZ CARLOS DE FREITAS VOLTOU À TRIBUNA PARA PEDIR A RETIRADA DO PEDIDO DE INCLUSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 98/2002 NA ORDEM DO DIA, CONFORME SOLICITADO NA QUESTÃO DE ORDEM, O QUAL CONCEDE ANISTIA AOS DÉBITOS FISCAIS (ISS). FREITAS DISSE QUE EM CONVERSA COM A ASSESSORIA JURÍDICA DA CASA FOI ORIENTADO A TOMAR ESTA MEDIDA EM VIRTUDE DE O PROJETO NÃO TER RECEBIDO PARECER FAVORÁVEL E A ASSESSORIA OPINADO POR SUA ILEGALIDADE. A BANCADA DO PT E OUTROS VEREADORES ACHARAM POR BEM RETIRAR O PEDIDO DE DISPENSA DOS TRÂMITES LEGAIS, E BUSCAR ALTERNATIVAS PARA A QUESTÃO. NA SEQÜÊNCIA, O PRESIDENTE CONSULTOU OS VEREADORES SE ESTÃO DE ACORDO COM OS DEMAIS PEDIDOS APRESENTADOS NA QUESTÃO DE ORDEM PELOS VEREADORES ARTUR HENRIQUE E PROFESSOR PAULÃO. AS SOLICITAÇÕES FORAM ACATADAS, A EXEMPLO DA PROPOSTA DE SE VOTAR EM BLOCO OS REQUERIMENTOS DA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 245/2002, DE SUA AUTORIA.  REQUERIMENTO Nº 245/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI – SOLICITANDO QUE SEJA CONVIDADO O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA INTERNACIONAL, SR. ANTONIO MINHOLO, PARA QUE NO PRÓXIMO DIA 07 DE OUTUBRO, EM SESSÃO ORDINÁRIA, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, ÀS 20 HORAS, PRESTE ESCLARECIMENTOS SOBRE A SITUAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA INTERNACIONAL, ESPECIALMENTE SOBRE AS NEGOCIAÇÕES RELACIONADAS AO SEU ESTÁDIO “ARNALDO BULLE”. NA DISCUSSÃO, CRIVELARI INFORMOU QUE A DATA PROPOSTA PODERÁ SER ALTERADA, DE ACORDO COM A AGENDA DO PRESIDENTE DA INTERNACIONAL. CRIVELARI JUSTIFICOU O CONVITE AFIRMANDO QUE A ÁREA ONDE FOI ERGUIDO O ESTÁDIO ARNOLDO BULLE FOI UMA DOAÇÃO DA PREFEITURA E, HOJE, O CLUBE SE ENCONTRA NA NECESSIDADE DE SE DESFAZER DO IMÓVEL, ATRAVÉS DE VENDA. OUTRAS DÚVIDAS DEVERÃO SER ESCLARECIDAS. A FAFIBE VEM NEGOCIANDO O IMÓVEL COM O CLUBE. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 245/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 16 VOTOS. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 249/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE. REQUERIMENTO Nº 249/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE – SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA: 1. A PREFEITURA MUNICIPAL RECEBEU EFETIVAMENTE ALGUMA VERBA PARA AS OBRAS DO CÓRREGO PARATI (NÃO IMPORTA SOB QUAL GESTÃO ADMINISTRATIVA, MAS SIM SE RECEBEU A VERBA OU NÃO); 2. SE POSITIVO, QUAL O VALOR RECEBIDO E A SUA DESTINAÇÃO OFICIAL, BEM COMO A FORMA PELA QUAL FOI CONTABILIZADA PELA ADMINISTRAÇÃO RESPONSÁVEL; 3. SE A VERBA DEU ENTRADA NA CONTABILIDADE, QUAL O USO DADO AO DINHEIRO; 4. INDEPENDENTE DE QUALQUER LIBERAÇÃO DE VERBA, QUAL A PROVIDÊNCIA QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ESTÁ TOMANDO.  NA DISCUSSÃO, O VEREADOR ARTUR HENRIQUE OBSERVOU QUE O REQUERIMENTO FOI FORMULADO EM VIRTUDE DE VÁRIAS ESPECULAÇÕES EM TORNO DO ASSUNTO, UMA VEZ QUE SE OUVE FALAR QUE O MUNICÍPIO JÁ RECEBERA VERBA PARA A EXECUÇÃO DO SERVIÇO NO CÓRREGO PARATI, ENTRETANTO, NÃO SE TEM ESTA CONFIRMAÇÃO. POR OUTRO LADO, O VEREADOR QUESTIONA AINDA QUAIS PROVIDÊNCIAS VÊM SENDO TOMADAS PELA PREFEITURA PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA, QUE JÁ SE APROXIMA DAS RESIDÊNCIAS ADJACENTES. REQUERIMENTO SERÁ ENCAMINHADO, SEGUNDO ARTUR, À DEFESA CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO, PARA QUE VENHA ATÉ O MUNICÍPIO DE BEBEDOURO E CONHEÇA O PROBLEMA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 249/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO: ANADIR RIBEIRO. EM SEGUIDA, SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DOS REQUERIMENTOS Nº 250 E 251/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO.  REQUERIMENTO Nº 250/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, BEM COMO À JUSTIÇA ELEITORAL, OU AINDA À REDAÇÃO DO JORNAL TRIBUNA REGIONAL, A REMESSA A ESTE LEGISLATIVO DE CÓPIAS DAS PLANILHAS FORMATADAS NA ELABORAÇÃO DA PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA A RESPEITO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, PREFEITO MUNICIPAL DAVI PERES AGUIAR, PELO PARTIDO DOS TRABALHADORES, PARA UMA VERIFICAÇÃO E CONFRONTAÇÃO DE DADOS, POIS ESTES JÁ TIVERAM QUESTIONAMENTO PÚBLICO ATRAVÉS DA RÁDIO FM CAMINHO SEGURO; REQUERIMENTO Nº 251/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME AO LEGISLATIVO QUAIS AS PROVIDÊNCIAS TOMADAS PELO PODER EXECUTIVO QUANTO À CELEBRAÇÃO E EXECUÇÃO DO CONVÊNIO JUNTO À SECRETARIA DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO, CUJA AUTORIZAÇÃO FORA CONCEDIDA PELOS SENHORES VEREADORES ATRAVÉS DO PROJETO DE LEI 48/2002, PARA A CONSTRUÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO DE GALPÃO PADRONIZADO DE 1000 METROS QUADRADOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE AGRONEGÓCIO, QUE PODERIA BENEFICIAR NO MÍNIMO 5 EMPRESAS A PARTIR DE 22 DE MAIO DE 2002, CONFORME DETERMINAM AS CLÁUSULAS DO CONVÊNIO. NA DISCUSSÃO, CARLOS CRIVELARI, EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO Nº 251/2002, INFORMOU QUE ESTEVE PRESENTE A REUNIÃO NA SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO EM COMPANHIA DO PREFEITO DE BEBEDOURO, DAVI PERES AGUIAR, E DO PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, E QUE MUITOS MUNICÍPIOS PROTOCOLARAM O PEDIDO. A DATA-LIMITE PARA A DOAÇÃO DOS GALPÕES ESTARIA VENCENDO. A LIBERAÇÃO SÓ PODERIA ESTAR OCORRENDO APÓS AS ELEIÇÕES COM O TÉRMINO DO PRAZO ESTABELECIDO. HÁ A INFORMAÇÃO DE QUE A DOAÇÃO DOS GALPÕES JÁ FOI PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO. O PRESIDENTE CONFIRMA A PUBLICAÇÃO DA LIBERAÇÃO DOS GALPÕES NO DIÁRIO OFICIAL, NUM MONTANTE DE R$ 269 MIL. CELSO TEIXEIRA ROMERO LEMBROU QUE O CONVÊNIO FOI FIRMADO NO DIA 28 DE JUNHO. EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO Nº 250/2002, ROMERO DISSE SE TRATAR DE UMA PESQUISA PUBLICADA RECENTEMENTE NO JORNAL TRIBUNA REGIONAL, CUJOS DADOS SOFRERAM UMA CONTESTAÇÃO POR PARTE DE UMA EMISSORA DE RÁDIO DA CIDADE. DESTA FORMA, POR INTERMÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL, ROMERO QUER O FORNECIMENTO DAS PLANILHAS DA PESQUISA PARA QUE SEJAM ESCLARECIDAS AS DÚVIDAS LEVANTADAS. O VEREADOR QUER SABER O QUE HÁ DE CORRETO NA PESQUISA FEITA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS NºS 250 E 251/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADOS POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ARTUR HENRIQUE, IRENE MARANGONI E WALTER CÁVOLI. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 253/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL. REQUERIMENTO Nº 253/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA: 1. O QUE FEZ E FARÁ PARA SOLUCIONAR OS PROBLEMAS DOS MUTUÁRIOS DOS CONJUNTOS HABITACIONAIS DOS JARDINS SANTAELLA E CENTENÁRIO; 2. SE A FUNÇÃO FOI DELEGADA, QUAL O ÓRGÃO E/OU PESSOA RESPONSÁVEL PARA NEGOCIAR COM A COHAB, ENFIM, A QUEM OS MUTUÁRIOS DOS CITADOS CONJUNTOS HABITACIONAIS PODERÃO RECORRER NA PREFEITURA MUNICIPAL DURANTE O DESENROLAR DO PROCESSO. NA DISCUSSÃO, ARCHIBALDO BRASIL OBSERVOU QUE O REQUERIMENTO FOI OCASIONADO PELA VINDA DE ALGUMAS PESSOAS À SESSÃO DA CÂMARA, PREOCUPADAS E INDIGNADAS COM A SITUAÇÃO PELA QUAL VÊM PASSANDO EM RELAÇÃO AO PAGAMENTO DAS PRESTAÇÕES DAS CASAS DO RESIDENCIAL SANTAELLA E CENTENÁRIO. ARCHIBALDO CONTOU TER FEITO CONTATOS COM A COHAB-BAURU E ADVOGADO. SEGUNDO O VEREADOR, HÁ A NECESSIDADE DA PREFEITURA VIABILIZAR FUNCIONÁRIOS PARA QUE FAÇAM ESTES CONTATOS E RESOLVAM OS CASOS DE MANEIRA UNIFORME. HÁ SITUAÇÕES ESPECÍFICAS E DIFÍCEIS DE SEREM RESOLVIDAS. É PRECISO, SEGUNDO ARCHIBALDO, DAR ATENÇÃO A ESTES MUTUÁRIOS, QUE CORREM O RISCO DE DESPEJO. NO ENCAMINHAMENTO, O VEREADOR HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, DISSE QUE UMA REUNIÃO ACONTECERA NA GESTÃO PASSADA COM A PRESENÇA DE VEREADORES E QUE A SITUAÇÃO É REALMENTE COMPLICADA. A INTENÇÃO DA COHAB É MESMO DECRETAR O DESPEJO DOS INADIMPLENTES. PARA DEZOITO, A PRÓPRIA COHAB “TEM CULPA NO CARTÓRIO” AO CONSTRUIR RESIDÊNCIAS E FINANCIÁ-LAS COM PRESTAÇÕES ALTAS. SEGUNDO DEZOITO, HÁ UMA DIVERSIDADE MUITO GRANDE ENTRE OS VALORES DAS PRESTAÇÕES COBRADAS. O DESEMPREGO TEM FORÇADO AS PESSOAS A ATRASAR OS PAGAMENTOS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 253/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 16 VOTOS. NA QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO LEMBROU QUE NA PRÓXIMA SEGUNDA-FEIRA NÃO HAVERÁ SESSÃO EM VIRTUDE DE SER A QUINTA SEGUNDA-FEIRA DO MÊS, PORTANTO, SUGERIU QUE A REUNIÃO ORDINÁRIA AGENDADA PARA O PRÓXIMO DIA 7 DE DEZEMBRO FOSSE ANTECIPADA PARA A PRÓXIMA SEGUNDA-FEIRA (DIA 30 DE OUTUBRO), CONSIDERANDO QUE DOIS DOS VEREADORES SÃO CANDIDATOS E O AMBIENTE NÃO SERIA PROPÍCIO. ZECA ARGUMENTOU AINDA TER INTERESSE DE ACOMPANHAR A VOTAÇÃO.  LUIZ CARLOS DE FREITAS DISSE ESPERAR QUE OS SEUS  COMPANHEIROS ESTEJAM  NO DIA 7, NA CÂMARA – FELIZES POR TEREM SIDO ELEITOS, ENTRETANTO, AFIRMOU NÃO CONCORDAR COM A PROPOSTA DE ZECA COLÓZIO POR ENTENDER QUE A PRÓXIMA SEGUNDA-FEIRA PODERÁ SER UTILIZADA PELOS CANDIDATOS PARA CAMPANHAS NAS RUAS. NÃO HAVENDO CONCORDÂNCIA UNÂNIME, O PRESIDENTE DISPENSOU A CONSULTA AO PLENÁRIO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO A CASA PARA A 29ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 7 DE OUTUBRO DE 2002, ÀS 20H. PELO QUE EU, VEREADOR SEGUNDO-SECRETÁRIO, ELABOREI A PRESENTE ATA E VAI ASSINADA NA FORMA DA LEI. BEBEDOURO, VINTE E TRÊS DE SETEMBRO DE 2002.
WILSON ANTÔNIO RIGUETTO
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